

小偷出没,请注意!

一辆车上,两个乘客丢钱包

公交司机两分钟不到逮到小偷

昨天上午8点多,在南京市第一医院公交站,一名准备下车的老人将捡到的钱包,交给了公交车司机陈师傅(化姓)。可这时,有两名乘客向陈师傅反映,自己的钱包不见了。想起之前两个形迹可疑的小伙子刚刚下车,陈师傅立即追上去,拦下其中一人。

现代快报记者 徐红艳



陈师傅逮到小偷(圈中)
网友供图,请来快报领稿费

奇怪,两名乘客丢了钱包

据陈师傅介绍,昨天上午8点多,他将车停在市第一医院站台时,一名准备下车的老奶奶突然走过来跟自己说,她捡到了一个橘黄色钱包。“谁的钱包丢了?”陈师傅询问车里的乘客。“我钱包丢了。”“我的钱包也丢了。”两名年轻女孩先后喊道。

只有一个钱包,怎么会有两个失主?由于老奶奶是在后车门捡到钱包的,陈师傅怀疑偷了钱包的人刚刚下车。随即,他看见车外一名胸前挂着双肩包,行色匆匆的可疑男子。“你先别走。”陈师傅对着刚刚下车、已经走了五六米的男子喊道。见男子没有回应,他立即追上去拦住该男子询问。推搡间,一个黑色钱包从男子身上掉落。经确认,这个钱包正是车上一名乘客丢失的。从知道乘客丢钱包,到抓到小偷,陈师傅花了不到两分钟。随后,男子被民警带往派出所。

原来,公交车上有俩小偷

而老奶奶捡到的橘黄色钱包

被另一位失主拿回后发现,钱包里800多元现金不见了。难道两个钱包不是一个人偷的?陈师傅猜测,可能还有一个小偷。

据陈师傅回忆,在武定门公交站曾有两名男子上车,一个就是刚刚被抓住的携带双肩包的男子,而另一个戴着口罩,已经不见踪影。

“两名男子好像是哑巴,彼此认识,其中一人还帮另一人刷了卡。”陈师傅发现,上车后,这两人不往车厢内走,就堵在车门附近,围在一个玩手机的女孩旁边。觉得两人行为可疑,陈师傅对它们便更加留心。

到了琵琶巷站,乘客多了起来,两名男子不得已向后走了走,来到后面两个年轻女孩附近。

幸好,司机是个抓贼能手

昨天中午,记者在双桥门公交场站见到陈师傅时,他还没顾得上吃饭。场站工作人员告诉记者,今年37岁的陈师傅可是他们车队的抓贼能手,抓过十几次小偷。去年8月份,陈师傅还因此获得了“江苏十大见义勇为好司机”提名奖。就

在前天,陈师傅在永庆巷站,也抓住了两个小偷。

“为什么抓小偷这么厉害?是不是有什么秘诀?”面对记者的提问,陈师傅笑了笑,“小偷在偷东西之前,行为会很可疑,与普通乘客有很大差别。”

陈师傅告诉记者,他抓到的小偷多是两种类型,一类是喜欢往人多的地方凑,另一类是上车后的神情极不自然。比如昨天抓到的小偷,刚上车时,他就注意到对方神情不自然,眼神闪烁。

司机提醒

陈师傅表示,小偷之所以有可乘之机,还和乘客自己不当心有关。他告诉记者,很多乘客习惯在车上玩手机,不大留意背在身上的包,而这一点恰好为小偷提供了“方便”。陈师傅提醒广大乘客:上车后别光顾着玩手机,要随时注意携带物品的安全。

传销害人 别上当!

南京首例微信传销案开审
“催眠大师”拉人做代理
敛财460多万元

手机摇一摇寻找附近的人,现在流行的微信平台,在陈某那里变成了能够“月入百万”的营销方法。从2013年至2014年4月,陈某打着“催眠大师”的旗号,在南京、上海等地免费授课,让人花钱购买这些课程的代理权、发展新会员,借此敛财460多万元(详见2014年3月14日快报封16版报道)。昨天上午,陈某涉嫌组织、领导传销活动案,在玄武法院审理。这也是南京首例新型微信传销案件。

免费授课,拉人做代理

据调查,陈某今年35岁,从2013年开始,他在南京、上海、北京等十多个城市讲课,内容就是微信营销,号称可以“月入百万”。

在印制的宣传册、易拉宝广告上,陈某被称为“亚洲首席催眠师”、“励志成功学讲师陈安之的首席弟子”。他的授课一般分为三天,第一天向大家介绍微信“摇一摇”、搜寻附近的人、转发等功能。第二天陈某会告诉大家,学员可以花钱购买课程的代理权,成为代理商。而代理商再发展了新的代理商后,就能按比例拿提成。代理权的购买,分为1万、3万、5万等不同等级。第三天,陈某会将学员分组,进行模拟训练。

靠微信怎么赚钱?陈某总结了“十大步骤”:每天按时转发四次微信、随时向好友发广告、每天大量增加微信好友等等。

陈某还给听课的人描绘了一幅“美好”的蓝图:加入营销团队,108天买奔驰、6个月买房、一年内开劳斯莱斯。在高额“回报”的诱惑下,很多人纷纷掏了腰包。

就这样,一年多的时间里,陈某至少获利460万余元。

非法敛财460多万元

隋女士(化姓)是一名受害者,昨天,她来到法庭现场旁听。隋女士告诉现代快报记者,去年初,她去听过陈某的课,具体内容已经不记得了,但听完,就觉得自已没有成功的事业,很失败。因此,她就加入了陈某的传销组织。当时她投了5万元进去,陈某承诺可以很快回本,但直到昨天,这笔钱还没有拿回来。

昨天,在法庭上,陈某表示,并未对外宣称自己是“催眠大师”,也没说自己是“陈安之的首席弟子”。他说,宣传材料上出现这样的描述,可能是代理商搞的。

另外,证据显示,有329人签订过代理合同,并通过POS机向陈某支付了费用,金额总计461.5364万元。但陈某称,这些钱并非全是代理费。他说,有的人在之前跟他借了钱,后来还上了,他就给了对方一部分代理权,签了代理合同。

这460多万到哪去了?陈某交代,除了购买电脑、手机等设备外,有300多万元他借给一位女性朋友了,但他没有当庭出示借条。

虽然在细节上有异议,庭审最后,陈某还是认罪了。他表示,自己并不知道这么做是违法的,也没想害人、骗人。

昨天法院审理后,没有当庭宣判。

通讯员 玄研
现代快报记者 张玉洁

南京鼓楼区华侨路周边写字楼林立,但很多楼宇的管理处于半开放或全开放状态,这也给一些不法分子带来可乘之机。近日,一名窃贼大白天混入写字楼盗窃,幸好好事主察觉,没能得逞。警方提醒,办公室里不留贵重财物,要人走门关。

通讯员 宁公宣
现代快报记者 李绍富

溜门贼专偷写字楼,见啥拿啥

警方提醒:办公室人走门关,不留贵重财物

忙完回办公室,遇小偷翻包

1月13日上午,鼓楼区华侨路一幢写字楼的四楼很热闹,某保险公司新进员工来公司总部开年终培训会。临近中午,员工小段忙完手头上的事回到办公室,刚走到门口,就发现一名男子正在翻他挂在椅子上的背包。

这时,男子看到有人来了,立马夺门而逃。小段追下楼,可对方已不见踪影,他只好报警求助。

接到报警后,民警赶到现场调取监控发现,嫌疑人进入写字楼后,在一楼大厅看了看写字楼里单位铭牌,就进电梯上了四楼。到了保险公司办公区后,他还假装公司员工,在走廊上跟人点头打招呼。

约10分钟后,他趁四下无人进入了小段的办公室,幸好小段回来,不然他就得手了。

办公室遭窃,小偷见啥拿啥

无独有偶,一个月前,鼓楼区中山北路一家公司的办公室也遭遇了窃贼。办公室多名员工的手机、钱包等财物被盗。

当天下午5点半左右,一名30岁左右的男子进入了这家公司的办公区。在确定一间办公室内无人后,该男子很快进入房间盗窃。他发现了放在桌上的手机,并翻开他人的公文包,偷走了钱包等物品。

3天后,警方循线追踪,将嫌疑人吴某抓获。经调查,吴某是个惯犯,曾因盗窃入狱。据他交代,趁着年底一些单位内部防范薄弱,他以写字楼内的公司办公室为目标,进去后见啥拿啥。

据警方介绍,最近一个多月以来,南京已发生多起溜门闯进写字楼,盗窃办公室贵重财物的案件。

警方提醒

办公室人走门关 不留贵重物品

据警方相关人士介绍,每岁末年初,办公室财物被盗案时有发生。警方建议,有条件的公司应尽量建立封闭式的工作环境,诸如安装门禁系统、增加值班保卫人员、建立会客接待登记制度等。而在写字楼里工作的人,也要提高自我防范意识,不要在办公室存放大量现金财物,离开办公室要随手关门。在公共区域有陌生人徘徊时要主动询问,如有异常情况应第一时间报警。

挣钱了给父母送什么 种植牙成孝心首选

德国Prince种植牙种1送1接近尾声;美、韩顶级种植牙专家28日-31日亲诊,专家热线400-6878-155

你会追在孩子的屁股后面,不停地询问他们想吃点什么;可你会追在父母身后,天天问他们这个问题吗?从出生那天起,父母对我们的操心和照顾不曾停歇,等他们上了年纪,你给他们钱、买昂贵的营养品……可这真的是孝敬父母的最好礼物吗?

网上热议:挣钱了要带父母去看牙

不久前,热门话题“挣钱了,给父母送什么”在网络上引发大讨论。网友们送的礼物千奇百怪,但被最多网友点赞的是“带父母去看牙”。大部分网友认为,口腔健康直接影响老人的日常生活。缺牙的老人无法享受美食,而且像牙周病,它影响的不仅是口腔,牙菌斑里的毒素会

在血管壁上引起炎症,会使动脉硬化恶化,间接引发心肌梗死和脑梗死,也会增加患糖尿病的风险。

孝心行动:过年送缺牙父母种植牙

临近年关,南京数字口腔多了不少带父母来看牙的孝顺子女。“我是父亲一手带大的,父亲既当爹又当妈。”带父亲来咨询种植牙的秦女士,说起自己的父亲眼眶湿润。“父亲缺牙多年,之前虽然也装了活动假牙,可他常说戴着活动假牙牙龈痛,吃东西嚼不烂又咽不下,吃什么都不香。”南京数字口腔种植专家表示,Prince种植牙是目前较好的缺失牙修复方式,一次种植,终身受益,了解情况后秦女士当即决定为父亲做种植牙。



美籍华裔黄国伦院长为患者量身定制方案

新年钜献:德国Prince种植牙种1送1

美籍华裔种植牙专家,有着“微创种植第一人”美誉的黄国伦院长对Prince种植技术推崇有加。黄院长介绍,Prince种植牙由具有50多年种植牙设备和技术研发历史的德国普士集团研发而成,在国内,Prince种植

牙不断创新改革,尤其是随着Prince即刻负重技术的推广,更是引领国内种植行业先河。黄院长表示,即刻负重种植技术是指种植体植入后即刻戴上牙冠,当天即可享受美食,明显缩短治疗周期,减少手术和诊疗次数。但该技术对医生的临床技术以及医院的设备要求比较高,目前江苏省市场上南京数字口腔是少数有实力开展此项高难度技术的机构。

自德国Prince(普士)集团开启“种1颗送1颗”活动以来,共送出了逾千颗种植体,活动即将接近尾声,南京数字口腔再次邀请美国种植牙专家黄国伦和韩国美学种植大师徐浩准亲诊,专家号即日起接受预约,有需要的缺牙市民可拨打400-6878-155预约。

虽然在细节上有异议,庭审最后,陈某还是认罪了。他表示,自己并不知道这么做是违法的,也没想害人、骗人。

昨天法院审理后,没有当庭宣判。

通讯员 玄研
现代快报记者 张玉洁